

我院5名教师荣获2010年国家哲学社会科学基金项目资助

时间:2010-06-23 来源:学院办公室 作者:财金学子杂志社 点击:

6月17日,全国哲学社会科学规划办公室公布了2010年国家哲学社会科学基金年度项目评审结果,我院共有5名教师荣获项目资助。其中,庄毓敏老师的《我国宏观调控政策前瞻性问题研究》项目、贾俊雪老师的《我国的财政分权、地方政府行为与经济增长研究》项目荣获重点项目资助。岳树民老师的《促进资源节约型、环境友好型社会建设的税制改革研究》项目荣获一般项目资助。黄文彬老师的《科研人员学术不端行为的社会学分析及防治对策研究》项目、何青老师的《制度变迁、公司信息披露与内部人交易行为研究》项目荣获青年项目资助。

国家社科基金项目在我国哲学社会科学研究中具有重要的示范和导向性,项目着力研究阐释中国特色社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设重大理论和现实问题。国家社科基金年度项目的平均资助额度为:重点项目20万元,一般项目12万元,青年项目10万元。

(文/财金学子)

上一篇: 2010年国家金融经济热点解读报告会暨金融EMBA大讲堂隆重举行

下一篇: 我院吴晶妹教授在“中国信用评级高峰论坛”上主题演讲大获成功

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道